



**天天菜价**

光明农贸大市场菜价(11月25日)

菜名:批发价(元/斤)

土豆:1.4  
青萝卜:0.5  
白萝卜:0.7  
胡萝卜:0.9  
长茄子:1.5  
圆茄子:1.5  
圆椒:1.5  
尖椒:1.3  
大白菜:0.5  
小白菜:0.8  
甘蓝:0.95  
花菜:1.2  
扁豆:3.0  
长豆角:3.2  
韭菜:2.0  
香菜:2.0  
芹菜:1.2  
山芹:1.7  
菠菜:1.0  
油菜:1.2  
茼蒿:1.2  
上海青:0.8  
生菜:1.2  
黄瓜:1.2  
西红柿:1.8  
西葫芦:1.1  
冬瓜:0.15  
大蒜:1.0  
圆葱:1.0  
姜:3.0  
蒜:5.0  
藕:1.1  
丝瓜:1.6  
西兰花:2.0  
紫甘蓝:1.0  
南瓜:0.5  
蒜苔:2.8  
地瓜:0.95  
香菇:3.5  
空心菜:0.7  
燕麦:1.3  
苦瓜:2.2

(凌文秀)

# 感冒患儿增两成



健康提示

## 医生:幼儿衣服切勿骤增骤减

本报聊城11月25日讯(记者 李怀磊) 随着气温降低,近一周来,患感冒和呼吸道疾病的患者明显增多。25日,记者走访城区几家社区卫生服务站了解到,感冒的儿童增加两成左右。

25日上午,在湖北社区卫生服务站输液室内,记者看到这里的床位全满了,输液室外的长椅上坐满病号和家属,患者几乎全是幼儿。医生介绍,感冒患者最近增加不少,大多数是6岁

以下的儿童,主要症状表现为发烧、流鼻涕、咳嗽等,差不多都是感冒和上呼吸道感染,需要输液治疗的比较多。“现在感冒的小孩多,每天都挺忙。”温大夫说,主要是天冷了,市民家开始

通暖气,室内外温差比较大,许多小孩不适应。

在北口居委卫生室,感冒患者挤满卫生室,其中大部分是儿童。卫生室的刘大夫介绍,近一周来,就医的感冒患者增加

两成多,近期的感冒主要是病毒性感冒。

医生提醒,幼儿的衣服切勿骤增骤减,尽量保持室温稳定,另外家里有人感冒时,应避免与孩子直接接触,以防止传染。

## 多套《读者》杂志换 mp3



开心换物

**电热水壶:**  
网友“长大不容易”有个电热水壶,8成新,家里新添太阳能,就闲置了。QQ306271359

**学习桌:**  
网友“女人似水”有一个学习桌,粉色的,桌面较大,买了仅半年,九成新。QQ251441595

**杂志:**  
网友“时尚男孩”有多套读者杂志,八成新,想换较新mp3。QQ739041291

**古典屏风:**  
网友“榴爱时尚”有一副装饰屏风,木质,9成新,高半米左右,黑色边框,图案上有两只彩色鸳鸯。(如下图)QQ592175549



发布“宝贝”信

息可拨打本报新闻热线8451234或加入本报换物QQ群:111417265也可登录本报论坛http://bbs.qwb.com.cn留言。



市场行情

## 加工香肠涨价了

25日,在东昌路店的一些鲜肉店里,许多市民在加工香肠。据悉,今年加工一斤香肠要15.5元,比去年同期涨了1.7元。

双汇鲜肉店的孙老板说,这几天,猪肉价格不高,加工香肠的市民很多,每天都能加工四五十斤。因为加工原料价格上涨,

今年加工香肠的费用比去年高了1.7元,“去年一斤是10.8元,今年是12.5元一斤。”

(罗宁)

## 24路公交车线路调整



交通出行

记者从市公交集团了解,26日起,24路公交车线路有调整,调整后的路线为:区人大——百货大楼——东昌宾馆——昌润

路——湖西派出所——第二技术学院——湖南路——聊阳路——新南环路口——新南环——济南高速聊城西路口。另外行车时间也有变化:周一至周五不经过第二技术学院,周六、周日经过第二技术学院。(刘云菲)

## 运通公司强化干部廉洁自律

运通公司组织党员干部共同学习了《关于强化党员干部廉洁自律的通知》文件,要求党员干部认真领会并从严自身做起,起到带头作用,从而进一步加强党风廉政建设,强化党员干部廉洁自律的意识。

谭金燕

## 运通公司开展安全生产整治活动

运通公司在会议中传达集团公司《安全生产集中整治活动实施方案》文件精神,并对整个活动的工作做出了具体的部署和安排,安全管理要从细节入手,抓细、抓严、抓实,强化安全管理,针对安全整治《方案》全面做好落实。

谭金燕

### “子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕探查……”

# 还开刀? ——你落伍了



能否开展宫·腹腔镜微创技术是衡量一家医院技术力量的重要标准之一。将微创技术运用于临床,使手术不再等同于开刀,而是成为一门“艺术”,因此,宫·腹腔镜微创技术不但受到患者的好评,也受到众多手术医生的追捧,已经被逐步推广。

聊城宫腹腔镜第一掌门人:薛兆娥

单一病种分析:

子宫肌瘤手术方法优缺点对照表:

子宫肌瘤手术方法

宫腹腔镜联合技术治疗子宫肌瘤

传统开腹手术治疗子宫肌瘤

治疗原理

经小切口将肌瘤剔除

通过常规开腹手术将肌瘤从子宫剔除

治疗范围

适合各种大小肌瘤

较大肌瘤

治疗优势

不开刀,痛苦小,费用低,恢复快,住院2--3天

费用高,出血多,且痛苦大,住院5--6天

治疗效果

无疤痕,不切除子宫,不影响生育

切口大,疤痕明显,出血多,影响生育、性生活

与经典的开腹手术相比,宫腹腔镜联合手术有以下的优点:

- ① 切口小,盆腔粘连形成少;
- ② 术后恢复快,多数病人手术当天下午即可下地行走、进食;
- ③ 切口小,美观,符合现代人审美心理;
- ④ 伤口疼痛及术后发热少,很少需用镇静止痛药;
- ⑤ 对妇查及B超检查发现的小肿块可尽早明确诊断,减少误诊的机率;
- ⑥ 缩短了住院时间,一般术后48小时可出院。

**宫腹腔镜联合技术治疗范围:**宫腹腔镜微创技术解决了临床上不少疑难疾病,如子宫肌瘤、卵巢肿瘤、宫外孕、输卵管阻塞、严重盆腔粘连、子宫内粘连异位症造成的不孕症、子宫肌瘤腺瘤、宫颈肿瘤、功血、盆底重建、子宫脱垂、尿失禁、多囊卵巢综合症、先天性无阴道等,比传统的开腹手术更为优越。

如有妇科疑难问题,请拨打咨询热线:8499999 在线咨询QQ:800019739